
Результаты опроса работодателей  

об удовлетворенности качеством образования 

Специальность 26.02.05 Эксплуатация судовых и энергетических установок 
 

По результатам опроса  

ООО «Инкерманский судоремонтный завод», ООО «ГАЛС, ООО 

«Мортехфлот», АО «Центр судоремонта «Звездочка» 
 

1. Теоретическая подготовка: 

 

Удовлетворен полностью 100% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

2. Практическая подготовка: 

Удовлетворен полностью 50% 

Удовлетворен не в полной мере 50% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

3. Физическая подготовка: 

Удовлетворен полностью 100% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

4. Коммуникативные навыки: 

Удовлетворен полностью 75% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 25% 

 

5. Исполнительская дисциплина: 

Удовлетворен полностью 100% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

6. Способность к адаптации к производственным условиям: 

Удовлетворен полностью 75% 
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Удовлетворен не в полной мере 25% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

7. Способность к самообразованию: 

Удовлетворен полностью 50% 

Удовлетворен не в полной мере 25% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 25% 

 

8. Способность решать типовые профессиональные задачи: 

Удовлетворен полностью 100% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

9. Способность решать нестандартные профессиональные задачи: 

Удовлетворен полностью 25% 

Удовлетворен не в полной мере 50% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 25% 

 

10. Инициативность: 

Удовлетворен полностью 50% 

Удовлетворен не в полной мере 50% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

11. Владение информационными технологиями: 

Удовлетворен полностью 75% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 25% 

 

12. Письменная и устная речь: 

Удовлетворен полностью 75% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 25% 

 

13. Владение иностранным языком: 



Удовлетворен полностью 25% 

Удовлетворен не в полной мере 0% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 75% 

 

14. Актуальность теоретических знаний: 

Удовлетворен полностью 75% 

Удовлетворен не в полной мере 25% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

15. Актуальность практических навыков: 

Удовлетворен полностью 75% 

Удовлетворен не в полной мере 25% 

Не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

 
 

 


